	Прізвище ___________________________
Варіант 2
[bookmark: OLE_LINK7][bookmark: OLE_LINK8]1. Число 5 збільш в 4 рази.                                                                                         
     А  20,   Б  9;    В   1.

2. Число 20 зменш у 4 рази.                                                                                       
     А  5;     Б  16;    В  24.

3. Знайди третину від числа 24.                                                                                 
     А  8;    Б   27;    В  6.

4. Знайди чверть від числа 8.                                                                                      
     А  12;   Б  4;     В  2.

5. Знайди половину від числа 6.                                                                               
      А  12;   Б  2;     В  3. 

6. Значенням виразу 4 ∙ 7 + 24 : 4  є число…                                                            
      А   34;    Б   12    В  30

7. Значенням виразу 40 – 25 : 5 є число…                                                                   
      А  3;      Б  45;     В 35.



      8. Обери правильний вираз.
Перше число 4 , а друге – у 6 разів більше.         Знайди суму цих чисел.              
   А  6 х 4 + 6;            Б  4 х 6 + 6;        В  4 х 6 + 4.

9. Знайди значення виразу:                                                                                       
   4 х а + 36, якщо а = 7
 _____________________________________

10. Склади і запиши вираз.
      Різницю  чисел 58 і 51 збільшити  в 5 разів.                                                     
 ____________________________________

11. Розв’яжи задачу.
На столі було 4 чашки, а тарілок – у 5 разів більше. Скільки всього посуди було на столі?                                                                          
_____________________________________
_____________________________________
Відповідь:_____________________________
_____________________________________
12. Накресліть відрізок довжиною 8 см і знайдіть його чверть.  Позначте її на відрізку.                                                                                                                    

                                                              
	Прізвище__________________________
Варіант 1
[bookmark: OLE_LINK11][bookmark: OLE_LINK12]1. Число 4 збільш в 5 разів.                                                                                      
    А  9,   Б  20;    В   1.

2. Число 12 зменш у 4 рази.                                                                                                                
    А  8;     Б  3;    В  16.
 
3. Знайди третину від числа 21.                                                                             
    А  7;    Б   28;    В  6.

4. Знайди чверть від числа 12.                                                                               
    А  12;   Б  4;     В  3.

5.  Знайди половину від числа 8.                                                                           
    А  10;   Б  4;     В  8.

6. Значення виразу 5 ∙ 7 + 32 : 4 є число …                                                                
      А   43;    Б   34    В  30

7. Значенням виразу 32 – 28 : 4 є число…                                                              
    А  1;      Б  25;     В 27.



         8. Обери правильний вираз.                                                                                       Перше число 4 , а друге – у 5 разів більше. Знайди суму цих чисел.
     А  5 х 4 + 5;            Б  4 х 5 + 5;        В  4 х 5 + 4.

9. Знайди значення виразу:                                                                                      
      а : 7 + 23, якщо а = 35
 ______________________________________

10. Склади і запиши вираз.                                                                                        
      Різницю чисел 68 і 40 зменшити в 4 рази.
_____________________________________

11.  Розв’яжи задачу.                                                                                                   
Виростили 36 тюльпанів, а нарцисів – у 4 рази менше. Скільки всього квітів виростили?
_______________________________________
_______________________________________
Відповідь:_____________________________
______________________________________
12. Накресліть відрізок довжиною 9 см і знайдіть його третину. Позначте її на відрізку.         
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